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 Concours d’Obérythmée 
Mesdames, Mesdemoiselles, Messieurs, 
Le Training Club Canin de Thionville a le plaisir de vous inviter à son concours annuel d’Obérythmée  le dimanche 15 février 2014.
Le concours ce déroulera dans la salle Jean Burger ; Boulevard du 20e corps à Thionville et sera jugé par madame Yolande Gorge.

Le début des épreuves est fixé à 09h00.
 L’accueil des concurrents se fera à partir de 08h00 pour la remise des CD, clé USB et autres documents.
Afin de faciliter l’organisation, nous aimerions que  vous nous envoyiez vos musiques en format mp3 par mail en précisant votre nom, nom du chien, la catégorie et le niveau.

Comme il ne nous est pas possible de vous proposer un repas dans cette salle, vous aurez la possibilité de commander une petite restauration : pizza, pates ou salade. Nous vous enverrons par mail les différents menus et prendrons les commandes lors de votre arrivée.
Les feuilles d’engagements accompagnées  de 14 euros en règlement des frais d’inscription à l’ordre du TCC Thionville sont à retourner avant le 1 février 2014  à :
Muriel KOHLER

 49, rue sainte Elisabeth 57970 YUTZ
Tel: 06.37.55.95.39 – 03.55.18.37.10
Mail: kohler.muriel@neuf.fr
En espérant vous accueillir nombreux dans cette salle qui se prête si bien à notre discipline, nous vous prions de croire en l’expression de nos salutations cynophiles. 

Le Président Paul Lang

La responsable Obérythmée Muriel Kohler
Training-Club Canin de Thionville


                    Route de Manom 57100 THIONVILLE


Président : 


Paul LANG, Route de Bouzonville - Les Etangs   57480 HAUTE-SIERCK  


Tel : 03 82 50 19 82














